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「笑顔と挨拶」で築く、新たな歴史の一ページ 
校 長  

 春光うららかな季節を迎えました。色とりどりの花々や校庭の木々も、

新しい年度の始まりを祝福してくれているようです。本校は４月８日に始

業式を行い、令和８年度の爽やかなスタートを切りました。そして４月

１０日には、３８名の新入生を迎える入学式を挙行いたします。今年度は

児童数２７７名での船出となります。お子さんのご入学、ご進級、誠におめ

でとうございます。 

始業式では、子どもたちに「笑顔と挨拶があふれる弁天小学校にしてい

きましょう」と伝えました。笑顔は心の窓であり、挨拶は心をつなぐ架け橋

です。子どもたちが自ら笑顔で挨拶を交わせる学校は、互いを認め合える温かな場所になると信じてい

ます。そのために、まずは私自身が子どもたち一人一人と向き合い、その声に耳を傾けることから始めて

まいります。 

教育環境に目を向けますと、本年度は「ギガタブ」が更新され、新しい機種となります。ＧIGA スクー

ル構想の下、これまでの実践をさらに進化させ、新しい学びの在り方を追求する変革の時期を迎えてい

ます。しかし、時代がどのように変わろうとも、本校の教育の根幹は変わりません。 

 「確かな学力を身につけた、健康で心豊かな子どもの育成 

 ～かかわり合いを通して、互いのよさを認め合う子どもを育てる～」 

 この学校教育目標を全教職員が共有し、ワンチームとなって創意工夫を凝らして参ります。２７７名

の児童一人一人の可能性を伸ばし、弁天小学校の新たな歴史を刻んでいく決意です。 

私自身、着任したばかりで、まだ学校や地域のことを学んでいる最中ではございますが、保護者の皆

様、地域の皆様と手を取り合い、共に子どもたちの成長を支えていければ幸いです。本年度も、本校の教

育活動へのご理解とご協力を、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４/３ 校舎の前の色とりどりの花々 

《お知らせとお願い》 

〈生命（いのち）の安全教育月間について〉 

千葉市は、子どもたちが性暴力の加害者や被害者、傍観者にならないための教育や啓発の充実を進めています。

毎年４月を「生命（いのち）の安全教育月間」として、子どもたちに生命の尊さやすばらしさ、自分や相手を尊

重し大事にすること、一人一人が大切な存在であること等を伝えます。 

〈子どもたちの安全のために〉 

〇学校での活動中に首から上の部分にけがをした場合は、保護者の方に状態をご連絡した上で、医療機関の受診

についてご相談させていただきます。（緊急の場合は、すぐに救急搬送いたします。）それ以外のけがの場合も、

けがの程度によってご連絡することがあります。 

〇欠席・遅刻の連絡は連絡メール「すぐーる」をご利用ください。出欠確認のため連絡は午前８時までにお願い

します。 

〇遅刻、早退をする場合、必ずご家族の付き添いをお願いします。来校の際、事務室受付にお声かけください。 

〇下校後は、忘れ物を取りに来ない約束になっています。学校でも声はかけていますが、持ち帰り忘れのないよ

うにご家庭でも声かけをお願いします。 

〇早退時のお迎えや忘れ物のお届け、PTA 活動などで校舎内に入る際は、正面玄関（校庭側）から入り事務室受

付にお声かけください。防犯上の理由から、昇降口やピロティからの立ち入りはご遠慮ください。 

※学校での電話応対時間は 7:30～18:00 です。 


